
 

 

 
2 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΑΝ 
 

 
 

1η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 18/01/25, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΝΥΜΦΑΙΟ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ (291 χλμ). 

     Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση από την Ακαδημία  μέσω 
Εγνατίας Οδού. Με ενδιάμεση στάση για καφέ, άφιξη στο αλπικό στολίδι της Φλώρινας το Νυμφαίο.  Η Κοινότητα 
βρίσκεται σε υψόμετρο 1350 μέτρων στο όρος Βίτσι, μέσα σε ένα τοπίο απαράμιλλου φυσικού κάλους, όπου ο 
λευκός χειμώνας διαρκεί περίπου πέντε μήνες και παραχωρεί τη θέση του σε μια εκθαμβωτική εναλλαγή των 
εποχών. Η αμφιθεατρική του θέση στο βουνό δίνει στον επισκέπτη την δυνατότητα να αγναντεύει κάθε άκρη του 
χωριού, καθώς και το γύρω γεωφυσικό τοπίο με τις πλατιές λίμνες, όπως η Βεγορίτιδα. Στη συνέχεια, αναχώρηση 
για το Λουτράκι Αριδαίας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση, είτε για να 
απολαύσουμε τις ευεργετικές ιδιότητες των ιαματικών νερών (θεραπευτικών - χαλαρωτικών). Τα Λουτρά Πόζαρ 
(Λουτρακίου) απλώνονται στους πρόποδες του όρους Καϊμάκτσαλαν. Η περιοχή είναι χτισμένη στις όχθες του 
θερμοπόταμου που διασχίζει την περιοχή. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν 
εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνό, όπου δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Για 
βραδινό φαγητό, σας προτείνουμε νυχτερινό μαγαζί με ζωντανή μουσική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 19/01/25, ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ – ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΑΝ- ΑΓΙΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  - ΙΩΑΝΝΙΝΑ (278 χλμ).        
        Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το χιονοδρομικό κέντρο Βόρας ή Καϊμακτσαλάν, όπως 
αλλιώς είναι γνωστό και βρίσκεται στο όρος Βόρας, το τρίτο υψηλότερο βουνό της Ελλάδας και οι πίστες του 
αναπτύσσονται σε υψόμετρο 2.050 έως 2.524 μέτρων. Είναι χαρακτηριστικό ότι πολλοί αποκαλούν το 
Καϊμακτσαλάν, η ΄΄Αράχοβα του Βορρά΄΄ λόγω του κοσμοπολίτικου χαρακτήρα του αλλά και των παραδοσιακών 
οικισμών που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τα χειμερινά σπορ. Στη 
συνέχεια αναχώρηση, κάνοντας στάση για φαγητό στο γραφικό χωριό Άγιος Αθανάσιος το οποίο θεωρείται ένα 
από τα ομορφότερα ορεινά χωριά της Ελλάδας. Περπατώντας στα λιθόκτιστα δρομάκια του χωριού ανάμεσα σε 
μακεδονίτικα σπίτια και αρχοντικά -κτισμένα από πελεκητή πέτρα και ξύλο με όμορφες κεραμοσκεπές-θαρρείς 
πως ταξιδεύεις πίσω στο χρόνο. Από εκεί με ενδιάμεση στάση για καφέ , παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής 
για την πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 

 
                                  ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  50    ευρώ / άτομο. 

 
 

 



ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   125   € / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Μία (1) διανυκτέρευση στο Λουτράκι Αριδαίας, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας, με πρωινό. 
- Τοπικό φόρο διαμονής. 
- Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος και τις 
περιηγήσεις σας. 
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 
όφελος των πελατών. 

 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ 

 Χρήση εξωτερικής πισίνας : 3€ 

 Χρήση καταρράκτη : 2€ 

 Χρήση πριβέ εσωτερικής πισίνας :  από 13€ 

 Η διάρκεια των χαμάμ είναι 30 λεπτά. Δεν μπορείτε να κάνετε συνεχόμενα πάνω από μια φορά .  

 Τα Λουτρά λειτουργούν όλο το εικοσιτετράωρο 

 Θα πρέπει να πάρετε τις δικές σας πετσέτες και μπουρνούζια   
 Επειδή η ζήτηση στις εσωτερικές πισίνες είναι αυξημένη, καλό θα είναι να επικοινωνείτε 

προηγουμένως με τα γραφεία των Λουτρών για να κάνετε κράτηση της πισίνας. Για περισσότερες 
πληροφορίες, καλέστε στο τηλέφωνο 2384 0 91300. 

 
 
 

 

   

Pamvotis Travel  - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


